

# Čas na hru

## hračka a dizajn pre deti

**SCD chce podporiť tvorbu dizajnu hračky pre deti, interiérových a športových zariadení či iných hravých predmetov vypísaním súťaže pre vysoké a stredné školy.**

**Účastníci súťaže majú možnosť získať finančnú podporu na realizáciu tvorivých zámerov. Súťaž je pripravená pri príležitosti 20. medzinárodného veľtrhu detskej ilustrácie v Bologni 2010, kde je Slovensko čestným hosťom. Výsledky súťaže budú tvoriť jadro výstavy pre Bolognu v marci 2010, ktorá bude jednou zo sprievodných akcií slovenskej účasti.**

### Čo očakávame

Za hračky sa považujú stavebnice, bábiky, hry, športové pomôcky a náradie, interiérové doplnky a objekty určené na rozvoj pohybu, orientácie, pozornosti, zručnosti s prvkom hravosti, vtipu, kreativity. Hoci materiálová škála nie je obmedzená, podotýkame však, že hračky musia byť v definitívnom materiáli, ak ide o modely, tak v materiáli, ktorý znesie manipuláciu, transport a vytvorí objektívnu predstavu o konečnom produkte. Víťame použitie dreva a prírodných materiálov, nielen vzhľadom na domáce tradície, ale aj nanovo oceňované vlastnosti dreva ako materiálu, ktorý je veľmi blízky životnému prostrediu človeka. Samozrejmosťou je rešpektovanie hygienických, ekologických a bezpečnostných aspektov. Hračky môžu byť individuálne, kolektívne prípadne určené pre deti s hendikepom.

### Kto sa môže prihlásiť a ako

Súťaž je určená pre vysokoškolské a stredoškolské ateliéry, v ktorých sa zaoberajú témou hračky a predmetov používaných deťmi, ale aj pre študentov - jednotlivcov. Prihlášku podáva pedagóg za ateliér, môže sa prihlásiť aj jednotliviec – študent s vedomím pedagóga. Školský ateliér sa môže uchádzať o finančnú podporu na realizáciu tematických predmetov. Výška príspevku bude určená podľa počtu zúčastnených študentov a rozsahu cieľov ateliéru (školy).

Na základe prihlášky sa uzavrie dohoda s ateliérom (školou) o forme poskytnutia príspevku. Študent môže samostatne prihlásiť do súťaže aj staršiu prácu z posledných troch rokov.

### Zber prác

Uskutoční sa začiatkom decembra 2009. Presný termín a miesto zberu bude oznámené dodatočne.

### Kritériá hodnotenia

- kvalita dizajnu (estetické vlastnosti, vhodnosť materiálov, spracovanie)
- užívateľský komfort (bezpečnosť použitia)
- originalita, idea
- účel, funkčnosť (z hľadiska určenia hračky, zámeru)

### Termíny poslania prihlášky:

**do 15. októbra 2009**

zber prác a vyhodnotenie:

začiatok decembra 2009

príprava výstavy: január – február 2010

### Hodnotenie, prezentácia

O súťaži bude rozhodovať päťčlenná odborná porota menovaná riaditeľkou SCD. Účastníci budú o výsledkoch informovaní písomne, verejnosť prostredníctvom médií. Najlepšie práce budú predstavené na výstave pri príležitosti medzinárodného veľtrhu detskej ilustrácie v Bologni v marci 2010. Počíta sa aj s výstavou v Bratislave v prvom polroku 2010.

### Kontakt

Daša Dúbravová  
+421 918 110 247  
dubravova@sdc.sk

Slovenské centrum dizajnu  
Jakubovo nám. 12, PO Box 131  
814 99 Bratislava

www.sdc.sk